Ohm törvénye:
Egy adott fogyasztó kivezetésein mért feszültség és a rajta áthaladó áramerősség egyenesen arányos, hányadosuk állandó, és a hányados a fogyasztó ellenállása.
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Mértékegysége:
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Egyszerű áramkörök

Részei:

· áramforrás

· fogyasztó

· huzalok, vezetékek

· kapcsoló

Elektromos munka (energia), és teljesítmény

Egy áramkörben az áramforrás munkát végez a fogyasztók működtetésére, amelyeken energia átalakulás (változás) jön létre.
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Teljesítmény:
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Mértékegységek:
Energia: J
1J = 1Ws

Teljesítmény: W
1KWs = 1000W x 3600s = 3.600.000Ws = 


3.600.000J
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J = W x s
